
 

 1/1الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطمدي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

يٚن ال الت      :ل و  م
 :أكمل التحڤیاػ اآتیغ

734cm=….......................m…...................cm 

6dm4mm=….....................................mm 

2458g=…..................kg…..........…......hg …… ................. .g 

يٚن الت     انيالث  م
قٙږ  اٙد فاح أڗ يحيط حقلڢ بسياه الشكل   تأ

    امستعمل؟حسب طڤڋ السياه ا  *   
يٚن الث  الت    :الثم

 ࢭي اليڤم   5ت L ࢭي اليڤم ڣيحلب من الثانيغ 8ت Lلفاح بقرتاڗ يحلب من اأڣلګ  
 كږ لتفا من الحليب يجمع الفاح ࢭي اليڤم؟  (1

  .للتف الڤاحد   DA35بسعر  L 25يبيع الفاح 

                               الفاح؟ما هڤ الثمن ال٘ڬ يقبضڢ  (2
يٚن الت     ٚ  م   :ابعال

 . 4سٙږ مثلن متقايس اأضاع طڤڋ ضلعڢ ا  

  :إماجيغوضعيغ   

ل كحین دفع  .تلمی٘ا، اتفقڤا علګ شراء ھدیغ معلمھږ بمناسبغ یڤم امعلږ26ࢭي قسږ السنغ الرابعغ ابتدائي  
                    ةDA 8تلمي٘ 

                                                   التامي٘؟ھڤ امبلغ ال٘ڬ جمعڢ  ما (1

اٙ DA  755ـــــــــ ب٘لڊ امبلغ كتابا ب التامي٘اشتفڥ  ا لتقییڗ القسږڣاشتفڣا بامبلغ الب ،ةDA 95 ــــــــب ڣإطا    .اࢮي صڤٙ
                                                        أحسب ثمن الهديتیڗ. (2

؟ (3   ماھڤ ثمن الصڤٙ
 

  ٕ  رياضياػ ة: اما

 ٚابعغ ابتدائيال :امستڤڥ 
 

 9تة3/2ة/4ةارئ: الت  

 ٕة3ساوت: ةامد                    

انيالفصل اختبار  الث   

12m 

12m 

46 m 

56 m 

 (تةقٙږ )الشكل 



 

 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطمدي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌځ جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

يٚن ال الت      :ل و  م
 :أكمل التحڤیاػ اآتیغ

734cm=7m34cm 

6dm4mm=604mm 

2458g=2kg4hg 58g 

يٚن الت     انيالث  م
اٙد فاح أڗ يحيط حقلڢ بسياه  قٙږ )أ  (تالشكل 

    امستعمل؟حسب طڤڋ السياه ا  *   
54m+46m+12m+12m=124 m 

 124mالسياه امستعمل هڤ طڤڋ 

 
يٚن الث  الت    :الثم

 ࢭي اليڤم   5ت L ࢭي اليڤم ڣيحلب من الثانيغ 8ت Lاأڣلګ LKلفاح بقرتاڗ يحلب من 
 كږ لتفا من الحليب يجمع الفاح ࢭي اليڤم؟  (1

  .للتف الڤاحد   DA35بسعر  L 25يبيع الفاح 

                        الفاح؟ما هڤ الثمن ال٘ڬ يقبضڢ  (2

 
 الجڤبغ                                             الحل                                                  العملياػ                                                   

 
 
 
 
 
 

        
يٚن الت     ٚ  م   :ابعال

  ٕ  رياضياػ ة: اما

 ٚابعغ ابتدائيال :امستڤڥ 
 

 .....................ارئ: الت  

 ساعغ ونصڀ: ةامد                    
 تصحيح اختبار الفصل الثاني  

 (تةقٙږ )الشكل 

12m 
12m 

46 m 

54 m 

ϭϴ 

ϭϱ 

ϯϯ 

ϯϱ 

Ϯϱ 

ϭϳϱ 

.ϳϬ 

ϴϳϱ 

 

+ 

+ 

× 

= 

= 

18l+15l=33l 

35l×25l=875 l 

  تفال 33الفاح ࢭي اليڤم يجمع 

  ده  875ال٘ڬ يقبضڢ الفاح هڤ الثمن 



 

 2/2الصّفحة

 . 4سٙږ مثلن متقايس اأضاع طڤڋ ضلعڢ ا  

 

 

  :إماجيغوضعيغ   

ل كحین دفع  .تلمی٘ا، اتفقڤا علګ شراء ھدیغ معلمھږ بمناسبغ یڤم امعلږ26ࢭي قسږ السنغ الرابعغ ابتدائي  
                    ةDA 8تلمي٘ 

                                                   التامي٘؟ھڤ امبلغ ال٘ڬ جمعڢ  ما (1

اٙ DA  755ـــــــــ ب٘لڊ امبلغ كتابا ب التامي٘اشتفڥ  ا لتقییڗ القسږڣاشتفڣا بامبلغ الب ،ةDA 95 ــــــــب ڣإطا    .اࢮي صڤٙ
                                                        أحسب ثمن الهديتیڗ. (2

؟ (3   ماھڤ ثمن الصڤٙ
 

 الحل                          اأجڤبغ                       العملياػ 

Ϯϲ 

ϴϬ 

ϮϬϴϬ 

ϳϱϱ 

ϵϱϬ 

ϭϳϬϱ 

ϮϬϴϬ 

ϭϳϬϱ 

ϯϳϱ 

+ 

- 

× 

26×80=2080 da 

755+950=1705 Da 

2080-1705=375 da 

 ده  ة8ة2٘ هڤ ال٘ڬ جمعڢ التاميامبلغ 

  ده  5ة7تالهديتیڗ هڤ ثمن 

  ده  375الصڤٙ هڤ ثمن 
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